GIẢI BÀI TẬP TOÁN LỚP 3
LUYỆN TẬP TRANG 67

[bookmark: _GoBack]Bài 1 (trang 67 SGK Toán 3): 
Điền dấu > , =, < vào chỗ chấm.
	Đề bài
	Hướng dẫn giải

	163 g + 28 g =

50 g x 2 =

42 g – 25 g =

96 g : 3 =

100 g + 45 g – 26 g =
	163 g + 28 g = 191g

50 g x 2 = 100g

42 g – 25 g = 17g

96 g : 3 = 32g

100 g + 45 g – 26 g = 119g.



Bài 2 (trang 67 SGK Toán 3): 
Mẹ Hà mua 4 gói kẹo và 1 gói bánh, mỗi gói kẹo cân nặng 130g và gói bánh cân nặng 175g. Hỏi mẹ Hà đã mua tất cả bao nhiêu gam kẹo và bánh?
Hướng dẫn giải:
4 gói kẹo cân nặng là:
130 x 4 = 520 (g)
Cả kẹo và bánh mẹ mua cân nặng là:
520 + 175 = 695 (g).
Đáp số: 695 g
Bài 3 (trang 67 SGK Toán 3): 
Cô Lan có 1kg đường, cô đã dùng làm bánh hết 400g. Sau đó cô chia đều số đường còn lại vào 3 túi nhỏ. Hỏi mỗi túi có bao nhiêu gam đường ?
Hướng dẫn giải:
1kg = 1000g
Số đường còn lại cân nặng là:
1000 – 400 = 600 (g)
Mỗi túi đường nhỏ cân nặng là:
600 : 3 = 200 (g)
Đáp số: 200 g
Bài 4 (trang 67 SGK Toán 3): 
Thực hành:
Dùng cân để cân một vài đồ dùng học tập của em .
Hướng dẫn giải:
Các bạn có thể dùng những đồ dùng như hộp bút, cặp sách ,...

